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回   覧 

令和３年１月１１日 

自治会の皆様へ 

蔵持町里自治会 

 

１月度自治会役員会議事録・連絡事項 

 

日 時  令和３年１月１０日（日）１９：００～ 

場 所  里コミュニティーセンター 

 

自治会長挨拶 

新年明けましておめでとうございます。市中感染から家族内感染へ不安が拡大・

深化した中での年明けとなってしまいましたが、この難局を何としても乗り切れる

ような年となることを願ってやみません。 

各組長さんはじめ区民の皆様方におかれましては健康に注意していただき、今後

とも自治会の運営に皆様のご理解を賜りますよう宜しくお願い致します。 

 

議題 

① 役員改選について 

令和３年度は、実行組合長の改選期になっています。第１回の選考委員会は１

月３１日（日）午後７時とします。会計監査は、これまで実行組合長を退任した

人がなるという慣例でしたが、これは見直すべきという話になりました。つきま

しては、会計監査は、役員会から独立した任務として、別に選任いただきますよ

うお願いします。当日までに各組で検討・相談し、発足した選考委員会で協議し

た後選任をお願いします。 

 

② まちづくり委員会より 

○ １２月２０日の一斉美化作業には、５１名の区民の皆さんに参加していただ

きました。本当にありがとうございました。 

 



 

 

○ 交付金廃止後のレトルト事業  約 1200万円の設備投資（ゆめづくり協働事

業）を無駄にする訳にはいかず、タケノコに絞って運営を継続。 

○ 蔵清水カフェ  蔵清水の井戸を活用し、市民センター内で近々開店。 

○ その他 「都市振興税」（固定資産税率上乗せ）の延長など 

 

③ その他報告事項 

○ どんど焼き  準備、片付け等お疲れさまでした。次年度に向けて行事のあり

方についてそれぞれで話し合いをお願いします。 

 

○ 浄化センター臭気報告（回覧） 

12･28下水道室から報告。月一回一時的に機械を止めての工事があり、作業箇

所付近では強い臭気が出たが、施設外部では脱臭装置によりほとんど臭気は観

測されていないとのことでした。次回 1月 15日に定期点検工事を予定。 

 

○ 工事等 

◆ 排水機場への農道舗装  12月 18日完了 

◆ ヤオヒコ付近の水路  一応補修作業が終わり、様子見。 

◆ 地獄坂での水道管破損 12/20 判明 ⇒ 市の方でとりあえずの処理、春

（学校の春休み中）になってきちんとした補修 

◆ R368四車線拡張、県道バイパス  ～3月末 

 

  〇 定例総会に向けて 

 選考委員選出とあわせ、次の議題についても各組で話し合っていただきます

ようお願いします。 

① 各種委員など次年度の体制 ②業務委託（役員会としては継続実施を提案） 

③役員、組長や各種委員等の報酬引き上げ ④その他 

 

【回覧】今回は定期の回覧物はありません。「浄化センター臭気報告」、「新型コロ

ナウイルスに負けない感染症に強い三重県に」、神社から「厄年開運祈願祭のご案

内」 

 

 

次回役員会 ２月７日（日）１９：００～ 

 


